
                     Spravodajca OFZ č. 12 / 2024-2025 zo dňa 9.10.2024  
 

 

 

Športovo – technická komisia   / ŠTK / -  predseda Mgr. Dominik Dendis 

 

1. Schvaľuje výsledky MFZ: 

10. kola VII. ligy dospelých tak, ako boli dosiahnuté na ihriskách,  

10. kola VIII. ligy dospelých tak, ako boli dosiahnuté na ihriskách,  

10. kola VI. ligy U19 tak, ako boli dosiahnuté na ihriskách, 

10. kola IV. ligy U15 tak, ako boli dosiahnuté na ihriskách, 

7. kola U13 sk. A, B tak, ako boli dosiahnuté na ihriskách, 

4. kola U13 sk. A, B tak, ako boli dosiahnuté na ihriskách, okrem Vitanová – Pribiš 

7.kolo U11 tak, ako boli dosiahnuté na ihriskách, 

7.kolo U9 tak, ako boli dosiahnuté na ihriskách, 

2. ŠTK zamieta žiadosť družstva 

TJ Roháče Zuberec o zmenu termínu MFZ 13. kola VII. ligy dospelých Or. Veselé – Zuberec. MFZ sa 

odohrá v pôvodnom termíne.  

3. Kontumuje MFZ  

4.kola U13 sk. B Mladší žiaci Vitanová – Pribiš v prospech družstva Vitanová, ktorému priznáva 3 

body a aktívne skóre 3:0. Dôvod: družstvo hostí na MFZ nepricestovalo. Prípad odstupuje DK 

 

4. Upozorňuje vedúcich družstiev a trénerov v kategóriách U9, U11 na RS čl. 49, čl. 50 Štart hráčov, v 

príslušnej kategórii môžu štartovať hráčky, ktoré sú iba o jeden rok staršie. 

 

5. Pre štart hráča vo vyššej vekovej kategórii sú FK povinné pre každého hráča zvlášť si vyžiadať 

písomný súhlas rodičov (zákonného zástupcu) a príslušného telovýchovného lekára, prípadne 

všeobecného lekára pre deti a dorast, na formulári „Povolenie štartu hráča vo vyššej vekovej kategórii, 

podľa čl. 45 SP“ (vzor formulára je zverejnený na www.futbalofz.sk sekcia „Tlačivá na stiahnutie“). 

Správne vyplnený formulár je FK povinný prostredníctvom ISSF zaregistrovať na schválenie 

tajomníkovi príslušnej riadiacej komisie, akceptované budú výhradne ostaršenia schválené v ISSF. 

Povolenie je platné 12 mesiacov. Zodpovednosť za štart hráča vo vlastnej a vo vyššej vekovej 

kategórii nesie FK a príslušný hlavný tréner 

 

6. Nariaďuje všetkým FK pod následkom disciplinárnych opatrení, povinnosť uvádzať v zápise o 

stretnutí v príslušnej kolónke lekára a vedúceho družstva 

 

 

 

Disciplinárna  komisia   / DK /  - predseda Anton Piaček 

 

Lofaj Matej 1307290 TJ Dlhá nad Oravou, na základe Zápisu o stretnutí a podnetu podaného 

rozhodcom v mailovej komunikácii, začína disciplinárne konanie podľa čl. 71/1,2,3,5,6,7 DP, za HNS 

voči delegovaným osobám v útrobách štadióna po MFS 9. kola, VII. ligy dospeli medzi TJ Dlhá nad 

Oravou - TJ Oravské Veselé B, dňa 29.9.2024. Žiada o písomné vyjadrenie do 8.10.2024 na sekretariát 

OFZ pod následkom disciplinárnych opatrení. Zároveň predbežným ochranným opatrením pozastavuje 

výkon športu od 4.10.2024 do vyriešenia. 

  

 



 

 

Kožienka Matúš 1339299 TJ Dlhá nad Oravou, na základe Zápisu o stretnutí a podnetu podaného 

rozhodcom v mailovej komunikácii, začína disciplinárne konanie podľa čl. 71/1,2,3,5,6,7 DP, za HNS 

voči delegovaným osobám v útrobách štadióna po MFS 9. kola, VII. ligy dospeli medzi TJ Dlhá nad 

Oravou - TJ Oravské Veselé B, dňa 29.9.2024. Žiada o písomné vyjadrenie do 8.10.2024 na sekretariát 

OFZ pod následkom disciplinárnych opatrení. Zároveň predbežným ochranným opatrením pozastavuje 

výkon športu od 4.10.2024 do vyriešenia. 

  

Lofaj Jozef 1307333 TJ Dlhá nad Oravou, na základe Zápisu o stretnutí a podnetu podaného 

rozhodcom v mailovej komunikácii, začína disciplinárne konanie podľa čl. 71/1,2,3,5,6,7 DP, za HNS 

voči delegovaným osobám v útrobách štadióna po MFS 9. kola, VII. ligy dospeli medzi TJ Dlhá nad 

Oravou - TJ Oravské Veselé B, dňa 29.9.2024. Žiada o písomné vyjadrenie do 8.10.2024 na sekretariát 

OFZ pod následkom disciplinárnych opatrení. Zároveň predbežným ochranným opatrením pozastavuje 

výkon športu od 4.10.2024 do vyriešenia. 

  

Na základe Zápisu o stretnutí a podnetu podaného rozhodcom v mailovej komunikácii, začína 

disciplinárne konanie voči TJ Dlhá nad Oravou podľa čl. 71/1,2,3,5,6,7 DP, za nedostatočnú 

usporiadateľskú činnosť v MFS 9. kola, VII. ligy dospeli medzi TJ Dlhá nad Oravou - TJ Oravské 

Veselé B, dňa 29.9.2024. Žiada o písomné vyjadrenie do 8.10.2024 na sekretariát OFZ pod následkom 

disciplinárnych opatrení. 

 

U-I-39 Lukáš Javorek (1481243) tréner FK Trstená “U13“ 1 mesiac nepodmienečné pozastavenie 

výkonu akejkoľvek funkcie od 30. 09. 2024, podľa DP-53/3b. 

  

U-I-40 Ján Gornál (1047593) vedúci mužstva FK Trstená “U13“ 1 mesiac nepodmienečné 

pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie od 30. 09. 2024, podľa DP-53/3b. 

  

U-I-41 Samuel Dzurek (1457305) FK Trstená “U13“ upustenie od potrestania podľa DP-53/4. 

  

U-I-42 Alexander Trstenský (1476919) kapitán mužstva FK Trstená “U13“ upustenie od potrestania 

podľa DP-53/4. 

  

U-II-15 DK trestá FK Trstená "U13" peňažnou pokutou 50 € za umožnenie neoprávneného štartu 

hráča v MFZ 4. kola (U13 - Mladší žiaci Futbal) medzi FK Trstená – FK Nižná zo dňa 19. 09. 2024, 

podľa DP-53, DP-64 a RS OFZ.  

 

U-I-43 Miloš Halák (1074481) vedúci mužstva OŠK Leštiny 2 týždne nepodmienečné pozastavenie 

výkonu akejkoľvek funkcie v MFZ od 14. 10. 2024 (po uplynutí disciplinárnej sankcie uloženej v U-I-

27), podľa DP-48/2b. 

 

U-I-44 Matej Lofaj (1307290) TJ Dlhá nad Oravou 2 týždne nepodmienečné pozastavenie výkonu 

športu od 04. 10. 2024, podľa DP-48/2b. 

 

U-I-45 Matúš Kožienka (1339299) TJ Dlhá nad Oravou 2 týždne nepodmienečné pozastavenie výkonu 

športu od 04. 10. 2024, podľa DP-48/2b. 

 

U-I-46 Jozef Lofaj (1307333) TJ Dlhá nad Oravou 2 týždne nepodmienečné pozastavenie výkonu 

športu od 04. 10. 2024, podľa DP-48/2b. 

 

U-I-47 Tobias Leštinský (1372792) TJ Dlhá nad Oravou zmena zvyšku disciplinárnej sankcie uloženej 

v U-I-31 z nepodmienečného trestu na podmienečný trest 2 týždne pozastavenia výkonu športu, 

s určením skúšobnej doby do 30. 05. 2025, podľa DP-40/1,2. 

 



U-I-48 Jozef Stašák (1304854) TJ Oravské Veselé „B“ 1 MFZ nepodmienečné pozastavenie výkonu 

športu od 07. 10. 2024, podľa DP-37/3 + zmena trestu U-I-25 z podmienečného na 1 MFZ 

nepodmienečne. 

 

U-I-49 Peter Kurčina (1321320) OŠK Babín  1 MFZ nepodmienečné pozastavenie výkonu športu od 

07. 10. 2024, podľa DP-37/3. 

 

U-I-50 Michal Kojda (1390830) TJ Oravská Lesná „U19"  1 MFZ nepodmienečné pozastavenie 

výkonu športu od 07. 10. 2024, podľa DP-37/3. 

 

U-I-51 Matúš Soľava (1373051) TJ Zubrohlava „U19“ 1 MFZ nepodmienečné pozastavenie výkonu 

športu od 07. 10. 2024, podľa DP-37/3. 

 

U-I-52 Jozef Rieger (1425204) TJ Oravské Veselé „U15“ 1 MFZ nepodmienečné pozastavenie 

výkonu športu od 04. 10. 2024, podľa DP-37/3. 

 

U-I-53 Filip Mravec (1260322) FK Nižná 1 MFZ nepodmienečné pozastavenie výkonu športu od 07. 

10. 2024, podľa DP-37/5.  

 

U-I-54 Adrián Holub (1368796) ŠK Bobrov „U19“ 1 MFZ nepodmienečné pozastavenie výkonu 

športu od 07. 10. 2024, podľa DP-37/5.  

 

U-II-16 DK trestá OŠK Pribiš „U13“ peňažnou pokutou 150 eur za nenastúpenie družstva (2x) na 

MFZ 4. kola U13 (MŽ- Malý Futbal) medzi TJ Vitanová – OŠK Pribiš dňa 02. 10. 2024, podľa DP-59, 

DP-64 a RS OFZ. 

 

U-II-17 DK trestá OŠK Breza peňažnou pokutou 500 € za HNS priaznivcov počas MFZ 8. kola VII. 

ligy dospelí medzi TJ Rabča - OŠK Breza zo dňa 22. 09. 2024 a za opakované nerešpektovanie 

nariadení, podľa DP-58/3, DP-64 a RS OFZ.  

 

U-II-18 DK trestá OŠK Breza disciplinárnou sankciou odohrania 1 MFZ bez divákov za HNS 

priaznivcov počas MFZ 8. kola VII. ligy dospelí medzi TJ Rabča - OŠK Breza zo dňa 22. 09. 2024 

s podmienečným odkladom s uložením skúšobnej doby do 30. 06. 2025, podľa DP-58/3, DP-26 a RS 

OFZ. 

 

Vzhľadom na závažnosť previnenia priaznivcov OŠK Breza, DK k disciplinárnej sankcii 

prikladá nasledovné odôvodnenie: 

         I napriek dvojnásobnej výzve sa zodpovedný zástupca OŠK Breza nezúčastnil zasadnutia DK. 

Oddiel takisto nebol súčinný pri identifikácii osôb, ktoré sa dopustili tohto vážneho disciplinárneho 

previnenia voči delegovanej osobe (HNS priaznivcov voči delegovaným osobám počas MFZ VII. ligy 

dospelí medzi TJ Rabča – OŠK Breza zo dňa 22. 09. 2024). DK zároveň zohľadnila oddielmi 

navrhnutý a schválený návrh na aktíve ŠTK – najprísnejšie trestať vulgárne, agresívne a vyhrážajúce 

sa správanie voči delegovaným osobám. DK odporúča OŠK Breza si vymáhať výšku udelenej 

finančnej sankcie od previnivších sa osôb v občiansko-právnom konaní. 

 

 

 

  

Proti rozhodnutiu DK je možné podať odvolanie do 7 dní od zverejnenia v Spravodajcovi OFZ. 

 

 

 

 

 

 



Komisia rozhodcov   / KR / - predseda Michal Železňák 

 

1. KR OFZ oznamuje záujemcom o kurz rozhodcov, že nový kurz plánuje začať v priebehu mesiaca    

Február 25. 

Prihlášku nájdete na stránke www.futbalofz.sk v sekcii tlačivá na stiahnutie. 

Záujemcovia môžu prihlášky posielať na mail futbal@futbalofz.sk alebo michal.zeleznak@gmail.com 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                            

                                                                                                                                                          

                                                                                                    Vladimír Mušák, predseda OFZ                                                                                                           

                                                                                                     Ing. Martin Kahan, sekretár OFZ 


